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Tisztelt Katonameteorológusok! 

A magyar repülésmeteorológiai kutatás megalapítójának, a hazai katonai meteorológia 

atyjának, Dr. Hille Alfréd meteorológus ezredes születésének 125. évfordulójához érkeztünk. 

Az ünnep jó alkalom arra is, hogy fejet hajtsunk e nagyszerű ember emléke előtt, aki egyszerre 

volt katona, tudós és tanár, akinek tankönyvein generációk nőttek fel, s akire példaképeként 

tekint minden katonameteorológus! 

A múlt rendkívül értékes a jelenben is, annak ismerete nélkül nem juthattunk volna el oda, 

ahol most tartunk. Emlékezzünk a katonameteorológus elődökre, akik helyt álltak katonaként 

és meteorológusként is, békében és háborúban egyaránt. 

Az elmúlt évtizedekhez képest változik időjárásunk. Ahogy tapasztaljuk, egyre inkább 

megnövekszenek a szélsőséges időjárási események. Télen kevesebb hó hullik hazánkban, 

melyet egyre inkább havas eső - eső vált fel. Nyáron a hőhullámok száma növekszik. Ezeket a 

változásokat Önöknek, katonameteorológusoknak követniük kell. Mindezek előrejelzése 

nehézségeket rejt magában. Kiemelten fontos a figyelemfelhívás, a veszélyfigyelmeztetés és 

riasztás a várható veszélyes időjárási eseményekre. Ezek megfelelő időben történő közzététele 

elengedhetetlen a rendezvények, kitelepülések és gyakorlatok alkalmával, de akár a napi 

munkavégzéshez kapcsolódóan is. Felhasználásukkal biztosítható az időjárási eseményekkel 

szemben az élőerő és az anyagi javak védelme.  

Különösen fontos ez napjainkban, amikor az egyre szélesebb feladatkörben szolgálatot 

teljesítő honvédek még a korábbinál is nagyobb mértékben vannak kitéve az időjárás 

hatásainak.  

Honvédjeink kitartó munkával védik országunkat és tágabb környezetünket a határ mentén, 

esőben, szélben, forróságban. Az Önök előrejelzései fontos szerepet játszanak, hiszen a szűkebb 

régióra vonatkozó előrejelzések megkönnyítik a döntéshozók számára a tervezést. 

Ezen a jeles napon gondoljanak arra, milyen hatalmas segítséget jelent az Önök munkája a 

határ mentén szolgáló katonáknak. Legyenek büszkék arra, hogy erőfeszítéseikkel Önök is 

hozzájárulnak országunk és Európa védelméhez. 

Folytassák munkájukat az eddigiekhez hasonló elhivatottsággal és elkötelezettséggel: 

becsületesen, a nehéz körülmények közt is helytállva, feddhetetlen szakmaisággal, mindig 

megbízhatóan. 



 

 

A Katonai Meteorológia Napján felelősségteljes munkájukat megköszönve fejezzük ki 

elismerésünket a teljes személyi állománynak. Kívánunk szolgálatukhoz szakmai sikereket, 

erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot. 

Budapest, 2016. augusztus 12. 
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